

五“影帝”设连环圈套组团诈骗

有担当局长的、有买卖货的、还有负责装卸的,定陶一市民中招

本报定陶3月29日讯(记者 赵念东 通讯员 朱建英) 5名河南籍男子各自扮演不同角色,有担当局长的、有卖货、买货的,还有负责装卸货的,而且演技高超,5人按照分工设套专门诈骗货车司机。3月27日,定陶县公安局打掉该诈骗犯罪团伙,5名嫌疑人全部落网。

3月17日9时许,定陶籍货车司机刘某到定陶县公安局报案,称他被几个人合伙给骗了。

据报案人刘某回忆,3月12日,一名自称是张某的男子找到从事货车司机的他,说是将

一批保健品从定陶送到菏泽某机关单位附近。刘某见有生意上门,二话没说跟着刘某在定陶城区一门市装上了货。

路上,张某主动与刘某搭讪,告诉刘某自己是菏泽市某机关单位的副局长,车上的货是保健品,从定陶拉到菏泽一箱就能净挣好几百块钱。听到这里,刘某也是半信半疑。此时,张某以手机没电为由用刘某的手机给收货人打了个电话。到了该机关单位门口,收货人与自称是局长的张某客套了几句,当着刘某的面将货款交到张某手中,张某甩了甩大把

的钞票,付了租车钱后进了该单位。

3月17日,收货人拨打了货车司机刘某的手机,称要找张局长,再要十箱保健品。货车司机刘某一想,这个中间的利润很大,一箱子赚好几百,十箱子不赚好几千啊,好的事为什么不己不干,刘某自己到上次拉货的门市要了十箱保健品,到了菏泽,刘某拨打收货人的电话提示关机。刘某大感不妙,匆忙赶到定陶卖保健品的门市,此时已人去楼空。

民警立案侦查,认定这是一起有预谋的诈骗犯罪。经过

调查,民警发现嫌疑人除了留下一个银行账号外,并没有留下有价值的线索。民警在侦查中还发现,类似的案件在河北衡水、山东临沂、聊城还有北京也曾发生过。办案民警通过分析,认定为同一伙人,并案侦查。后来通过走访多处案发地,民警将这伙河南籍男子锁定。

3月27日,定陶办案民警在北京警方的配合下,将5名河南籍的犯罪嫌疑人抓获归案。经审讯,他们对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,5名嫌疑人因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

严防大牲畜上线 共建平安铁路

本报菏泽3月29日讯(记者 邓兴宇 通讯员 闫铭)

线路安全是保证铁路运输安全畅通的关键。随着天气的转暖,时常有铁路沿线大牲畜养殖户随意牵引大牲畜在铁路边上放牧,容易造成大牲畜上道危及行车安全,对铁路运输安全构成严重威胁,同时也给养殖户带来不小的经济损失。

菏泽南站派出所加强铁路沿线治安基础工作,对管内大牲畜养殖户情况及大牲畜养殖情况等详细调查登记,采取入户交流宣传、集中座谈交流、发送宣传短信等多种宣传方式,与11家大牲畜养殖户签订责任书,并明确定期回访宣传制度。同时,深入分析春季大牲畜的放养规律,有针对性地加大重点区段、重点时间的线路巡查力度,及时发现线路两侧放养牲畜,及时进行清理,消除安全隐患,保障铁路运输安全。另外积极联系车站、工务部门重点对车站两端道岔、货运线和牵出线等站区周边的围墙、防护栅栏进行检查,对不牢固的进行整治加固,对高度不达标的进行加高。

另外,铁路公安特别提示,不要在铁路边的无人区放牧,人离开时要将大牲畜上锁,以免大牲畜随意走上铁路线,影响铁路行车安全,给自身带来经济损失。

田间地头 宣传禁毒

为加强毒品预防教育工作力度,29日,曹县公安局曹城派出所民警走进田间地头,向村民介绍毒品种类及其危害性,增强他们的识毒、防毒、拒毒能力,受到了群众广泛欢迎。

本报记者 邢孟 通讯员 蓝昌健 董西德 摄影报道



全国人大代表进警营

近日,出席十二届全国人大三次会议的人大代表尚瑞芬受邀来到巨野县消防大队,参观指导消防工作。尚瑞芬认真查看了大队警营建设、消防救援装备、消防教育基地等,并就有关问题交流了意见。

本报记者 邓兴宇 通讯员 宋聚福 王艳 摄影报道



市疾控中心开展 “三下乡”健康教育活动

本报菏泽3月29日讯(记者 李德领) 27日上午,菏泽市文化科技卫生“三下乡”活动启动仪式在定陶县冉固镇王双楼村广场隆重举行。市疾控中心多名专家重点向群众宣传了春季传染病和慢性病防控知识,以提高群众的自我保健能力。

活动现场,来往的群众络绎不绝,将义诊咨询

服务台围得水泄不通。市卫生计生委组织市立医院、市疾控中心、市中医院、市妇幼保健院等多家医疗防病机构为群众义诊,宣传疾病防治知识,并免费送药。市疾控中心专业人员围绕“预防疾病,共享健康”主题,就群众关心的流感、手足口病、艾滋病、慢性病、地方病、疫苗接种等疾病预防和保健知识开

展健康教育宣传活动。据统计,市疾控中心当天共免费发放疾病预防控制宣传单3000多张,健康教育读本500余册,控盐勺200余个,义务健康咨询服务300多人次。“通过此次下乡活动,希望提高广大群众的传染病和慢性病防控知识知晓率,增强他们的卫生防病意识。”菏泽市疾病预防控制中心主任杨传欣说。

关爱困难 家庭蚂蚁义工在行动

本报东明3月29日讯(记者 李德领 通讯员 张海峰) 近日,本报蚂蚁义工团东明分团联合东明县黄河义工协会、东明县少林佛汉拳研究会的义工志愿者们和爱心人士、爱心单位前往东明县东明集镇乔紫薇家中,把爱心人士捐助的爱心款、食用油、面粉、大米、衣物、学习

用品等交予小紫薇奶奶手中。

今年7岁的小紫薇家住东明县东明集镇,母亲患子宫癌晚期卧病在床,小紫薇的奶奶今年85岁,常年有病靠吃药维持身体,平时捡点废品补贴家用。小紫薇的父亲是老实本分的农民,只能干些体力活。以前整个家庭的经

济来源就是种地和母亲打工挣钱,小紫薇的母亲就是这个家里的顶梁柱,她这一病无疑是给这个原本就困难的家庭雪上加霜。

本报蚂蚁义工团东明分团团长刘建伟在得知小紫薇家庭情况后,便赶到小紫薇家实地了解情况并通过群、网站论坛发起了捐助倡议。